
Выясняются обстоятельства гибели малолетнего ребенка в Прибайкальском районе

Следственным отделом по Прибайкальскому району СУ СК РФ по РБ проводится доследственная проверка по факту гибели ребенка в п.Ильинка. Как установило следствие, 05 сентября 2014 года в дневное время в п. Ильинка дети играли во дворе многоквартирного жилого дома. В качестве площадки для игр они выбрали яму, подготовленную для строительства уличного туалета. Во время игры верхний слой почвы обрушился. Девочке удалось спастись, а 7-летний мальчик был засыпан песком. Спасти ребенка не удалось. В настоящее время по данному факту проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшествия. В том числе, юридическую оценку получит факт длительного строительства бытового объекта администрацией сельского поселения без ограничения доступа к последнему. По результатам доследственной проверки будет принято соответствующее правовое решение.

05 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/663032>